



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Прозвенел последний звонок для учащихся и выпускников школ Республики Крым, в том числе кадетских классов школы-лицея №3 им. А.С Макаренко Следственного комитета Российской Федерации г. Симферополя



Сегодня прозвенел последний звонок для учащихся 8 и выпускников 9 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации школы-лицея №3 им. А.С Макаренко г. Симферополя.

На торжественной линейке школы-лицея №3 им. А.С Макаренко г. Симферополя присутствовали представители администрации города Симферополя, от лица Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым с поздравительной речью выступил первый заместитель руководителя Терентьев Владимир Николаевич, который дал напутствие и пожелал выпускникам удачи на новом этапе жизненного пути.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следственный комитет уделяет первостепенное внимание воспитанию будущего поколения, открытию кадетских классов, подготовке молодых кадров, в том числе в академии Следственного комитета. Обучаются ребята по общеобразовательной программе. Отдельно сотрудники следственного управления проводят с ними профильные уроки. Это строевая и спортивная подготовка, знакомство с криминалистической техникой и спецификой работы следователей. Большое значение офицеры уделяют патриотическому воспитанию кадетов, изучению уголовного права, норм российского законодательства.

Пожелаем кадетам успешной сдачи предстоящих экзаменов, ярких и запоминающихся каникул!

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390152>